
Καταγγελία εξέδωσε η ΑΝΤΑΡΣΥΑ Θεσσαλονίκης για την αναίτια
σύλληψη νεαρού μέλους της από αστυνομικούς της ομάδας ΔΙΑΣ,
χθες Τετάρτη 13/6/18.

Η ανακοίνωση καταλογίζει κορυφαίες ευθύνες στην κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ που “στηρίζεται στον
αυταρχισμό της αστυνομίας για να επιβάλλει την αντιλαϊκή πολιτική, ενώ έχει αφήσει άθικτες τις ειδικές
αστυνομικές δυνάμεις καταστολής ΜΑΤ, ΔΙΑΣ, αλλά και τους ακροδεξιούς θύλακες που έχουν ανοιχτή
εχθρότητα για το λαό, τη νεολαία και όποιον αγωνίζεται”, όπως αναφέρει.

Δείτε για το σοβαρό αυτό θέμα, ανοιχτή επιστολή του εκπαιδευτικού Θανάση Αγαπητού, πρώην
περιφερειακού συμβούλου Κεντρικής Μακεδονίας.

Το πλήρες κείμενο της ανακοίνωσης καταγγελίας της ΑΝΤΑΡΣΥΑ Θεσσαλονίκης έχει ως εξής:

ΑΝΤΑΡΣΥΑ Θεσσαλονίκης: καταγγελία για την αστυνομική αυθαιρεσία και
σύλληψη νέου, μέλους της ΑΝΤΑΡΣΥΑ

Καταγγέλλουμε την αναίτια σύλληψη του Ν. Χ., μέλους της νΚΑ, του ΝΑΡ για την Κομμουνιστική
Απελευθέρωση και της ΑΝΤΑΡΣΥΑ Θεσσαλονίκης.

Το απόγευμα της Τετάρτης 13/6/2018 αστυνομικοί της ομάδας ΔΙΑΣ συνέλαβαν τον Ν. Χ., εργαζόμενο και
φοιτητή, γιατί δε δέχτηκε αδιαμαρτύρητα να τον καθυβρίζουν στη μέση του δρόμου, τον μετέφεραν με
χειροπέδες (!) στο αστυνομικό τμήμα Τούμπας και μετά πολύωρη ταλαιπωρία στη Γενική Αστυνομική
Διεύθυνση, πάλι σιδηροδέσμιο, ώστε να κρατηθεί μέχρι την επόμενη μέρα για να περάσει αυτόφωρο.

Η εικόνα ενός νέου ανθρώπου δεμένου σαν να είναι κοινός εγκληματίας, επειδή η εμφάνισή του δεν άρεσε
στους αστυνομικούς, είναι ανεξίτηλο στίγμα ντροπής για την αστυνομία και καταγράφει τη φασίζουσα
νοοτροπία που καλλιεργείται σε αυτή.

Οι κατηγορίες που του απαγγέλθηκαν για εξύβριση, απείθεια και ψευδή ανωμοτί κατάθεση δεν είναι παρά
έκφραση του γενικευμένου αυταρχισμού της αστυνομίας, ειδικά ενάντια στη νεολαία. Δείχνουν την
κατάντια των δημοκρατικών δικαιωμάτων στην εποχή των μνημονίων: η αντιδημοκρατική και αυταρχική
στάση της αστυνομίας και οι αναίτιες συλλήψεις είναι επίδειξη αυθαιρεσίας.

Είναι κορυφαίες οι ευθύνες της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ που στηρίζεται στον αυταρχισμό της
αστυνομίας για να επιβάλλει την αντιλαϊκή πολιτική, ενώ έχει αφήσει άθικτες τις ειδικές αστυνομικές
δυνάμεις καταστολής ΜΑΤ, ΔΙΑΣ, αλλά και τους ακροδεξιούς θύλακες που έχουν ανοιχτή εχθρότητα για
το λαό, τη νεολαία και όποιον αγωνίζεται.

Καλούμε το λαϊκό κίνημα, κάθε πολίτη και δημοκράτη, να σταθεί δίπλα στο διωκόμενο νέο με αλληλεγγύη
και αποφασιστικότητα για την υπεράσπιση των δημοκρατικών ελευθεριών και δικαιωμάτων.

Να σταματήσει άμεσα κάθε δίωξη σε βάρος του Ν. Χ.

ΑΝΤΑΡΣΥΑ Θεσσαλονίκης

http://pandiera.gr/uploads/uploads/2015/04/antarsya_0_0_2.jpg
http://pandiera.gr/%ce%b1%ce%bd%ce%bf%ce%b9%cf%87%cf%84%ce%ae-%ce%b5%cf%80%ce%b9%cf%83%cf%84%ce%bf%ce%bb%ce%ae-%ce%b8-%ce%b1%ce%b3%ce%b1%cf%80%ce%b7%cf%84%ce%bf%cf%8d-%ce%b3%ce%b9%ce%b1-%cf%84%ce%b7%ce%bd-%ce%ba%ce%b1/

